

报告警察,有人在朋友圈“晒萌鸟”

森林公安根据举报追踪,将“找不着妈”的两只猫头鹰宝宝连窝“端”到动物园



森林公安民警向记者展示两只萌萌哒的猫头鹰雏鸟 本报记者 禹舸 摄

□记者 牛超 实习生 赵或佳

本报讯 昨天上午,市森林公安局的几位民警将两只还没满月的猫头鹰送到市动物园,委托他们负责照顾、饲养。

这两只猫头鹰宝宝是森林公安民警根据微信朋友圈中的信息解救的。

据介绍,7月6日上午,我市森林公安民警接到北京志愿者“天将明”的举报电话,说有人在朋友圈晒两只疑似刚出生没多久的猫头鹰,晒鸟的是叶县人,因担心猫头鹰被买卖,于是打了这个电话。

根据志愿者的举报,市森林公安局联合叶县森林公安局进行调

查,几经周折,森林公安民警终于找到晒鸟人。据晒鸟人说,他在市区北环路附近一废弃厂房干活时,发现了这两只幼鸟,因为这两只鸟看上去特别萌,他便拍了几张照片发到朋友圈。

根据晒鸟人说出的情况,昨天上午,森林公安民警来到北环路附近的这一废弃厂房,在十多米高的房顶找到了这两只“睡得迷迷糊糊”的猫头鹰宝宝。

据了解,此处厂房即将被拆除。为了妥善安置这两只猫头鹰宝宝,森林公安民警首先在附近寻找它们的妈妈,但没有找到。

担心拆除厂房时会伤及两只猫头鹰宝宝,森林公安民警将它

们连窝“端”到了市河滨公园动物园。

昨天上午,记者在动物园见到了这两只猫头鹰宝宝,它们身上的绒毛未褪,眼睛眯着。记者轻摸其中一只,它耸耸肩,摇摇头。工作人员拿来鸡蛋和鸡胸肉喂它们,它们不吃。

“绒毛还未褪完,说明它们还没满月呢,没有主动进食的能力。”动物园工作人员说。随后,工作人员又拿来注射器吸取了一些蛋液喂它们,两只雏鸟很快吃了起来。

“太小了,喂养起来需要特别精心。”专业饲养员周师傅将两只猫头鹰宝宝暂时安置到孔雀培育室观察、饲养。

妨碍交通执法 两司机被司法机关追责

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市交通运输执法局了解到,5月份以来,已有两人因妨碍交通执法被司法机关追责,其中周某被高新区公安分局行政拘留,韩某被卫东区人民检察院批准逮捕。

据市交通运输执法局有关负责人介绍,6月15日上午,根据市民举报,该局执法人员在市区开发二路段将利用私人面包车非法载客运营的周某查获。周某拒不配合,并叫来多名不明身份人员围观起哄,阻碍执法。在伺机驾车逃离现场时,周某还撞伤一名围观群众。接到报警后,高新区公安分局将周某控制。6月

30日,周某被行政拘留。

5月13日上午,市交通运输执法局执法人员在市区北环路例行检查时,发现一辆疑似超限运输及非法改装车辆。执法人员拦停该车后,驾车司机闭门锁车拒不配合,并召集多名不明身份人员前来干扰执法。交通执法人员对车辆采取强制措施时,遭到韩某等人谩骂围攻,一名交通执法人员鼻梁骨折,伤情经司法鉴定为轻伤。东工人镇公安分局接警后,将韩某当场控制。6月2日,韩某被东工人镇公安分局依法刑事拘留。6月16日,韩某被卫东区人民检察院依法批准逮捕。目前,此案还在进一步侦办当中。



社区开设暑期图书室

昨天,在卫东区五一路街道康复街社区图书室里,小学生阅读自己喜爱的图书。

据了解,康复街社区近日筹集了500余册少儿读物,在社区活动室开设了暑期图书室,供辖区孩子借阅。

本报记者 李英平 摄

曳步舞现鹰城 年轻人很喜欢

□记者 丁进阳
实习生 崔博洋 王祎迪

本报讯 近日,一种新型广场舞亮相市区。与常见的广场舞不同,这种曳步舞动作快速有力,充满动感活力,极具感染力,深受年轻人的喜爱。

7月10日晚7点10分,领舞者李孟强来到鹰城广场喷泉处,电源、音响一切准备就绪。动感音乐《妹妹不哭》响起,李孟强开始舞动,时而原地踏步,时而左右滑步,同时配合肢体的扭动。他特殊的舞步很快吸引了人们的注意,大家纷纷跟着学习起来。一曲下来,李孟强已经满头大汗。

休息期间,记者对李孟强进行了采访。

李孟强今年50岁,家住湛河区荆山街道任庄村,是领舞者之一。“这是曳步舞,源自澳大利亚,最近在全国比较流行。我也是今年5月份偶然从网上学到的,觉得很不错,就教给大家。”李孟强说,他已跳了5年广场舞,有一定的舞蹈基础,发现这种舞后,很快就学会了。



不少市民跟随李孟强跳起了曳步舞 本报记者 丁进阳 摄

“常见的广场舞节奏舒缓,爱好者大多为老年人,而曳步舞节奏明快,很适合年轻人跳。”李孟强说,他先与几个舞友一起练习,之后开始在新城区、火车站广场、鹰城广场推广。李孟强高兴地说:“我们的队伍在不断发展壮大。”

当晚,记者在现场看到,曳步舞动作潇洒,音乐欢快,极具感染力,深受年轻人喜爱,不少小朋友也参与其中,跟随音乐尽情舞动。

家住鹰城广场附近的胡女士在一旁观看了一会儿,便不由自主跟着跳起来,“这种舞蹈看起来比一般的广场舞更活泼,更具动感,很有活力,非常吸引年轻人”。市民王先生带着8岁的女儿跟着李孟强练习曳步舞,还不时和女儿交流经验。

记者也试跳了一下。这种曳步舞看似动作简单,其实难度不小,很耗费体力,不一会儿,记者就大汗淋漓。

欠钱不还,拿你没法?

法院一次性冻结老赖账户20余万元

□记者 吕占伟

利息。

本报讯 徐某向杜某借款15万元一直不还,法院强制执行,冻结其银行账户上20余万元的足额执行款。7月10日上午,申请执行人杜某从卫东区法院执行干警手中接过了20余万元的银行支票。

据卫东区法院法官介绍,2014年7月,徐某因资金周转困难向杜某借款15万元,约定同年12月还清。借款到期后,杜某催要,徐某置之不理,杜某无奈将徐某诉至卫东区法院。该院依法判令徐某偿还杜某借款本金15万元及相应

利息。判决生效后,徐某并未及时履行义务,杜某遂向卫东区法院申请强制执行。执行过程中,执行干警通过网络查控系统发现,徐某的部分银行账户较为活跃,于是紧盯活跃账户,抓住时机一次性冻结了足额执行款20余万元。市中院执行干警出差前了解到,卫东区法院网络冻结的这笔案款的开户行恰好在出差目的地附近且该银行尚不支持网络扣划,于是决定集约办理业务,帮助卫东区法院将冻结的案款扣划至该院账户。7月10日上午,杜某到卫东区法院领取了全部执行款。